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1. Технические характеристики.
	Характеристика / Модель
	HG 2000 E

	Напряжение и частота электросети, В/Гц
	220 / 50

	Потребляемая мощность, Вт
	2000

	Температура (плавно), ОС
	100-600

	Поток воздуха (1 супень), л/мин
	300

	Поток воздуха (2 супень), л/мин
	550

	Вес, г
	620

	Гарантийный срок, мес.
	12

	Срок службы, года
	3


2. Инструкции по безопасности.
Внимание! Во избежание ударов электрическим током, прочих несчастных случаев и пожаров    следует    строго    соблюдать    нижеследующие    рекомендации    по   технике безопасности.
•  Неосторожное обращение с инструментом может стать причиной возникновения пожара.
•  При работе с инструментом следует учитывать условия окружающей среды. 
- Избегайте попадания инструмента под дождь.

- Не работайте влажным инструментом; не работайте инструментом во влажной среде. 

- Будьте   предельно   осторожны   при   работе   инструментом   рядом   с   горючими материалами.  Не подвергайте место обработки длительному воздействию горячего воздуха.

- Не используйте инструмент во взрывоопасной среде. 

- Тепло может проводиться к скрытым горючим материалам.
•  Избегайте ударов электрическим током
- Следует избегать соприкосновений с заземленными деталями, такими как трубы, обогреватели, плиты, холодильники.
•  Не оставляйте без присмотра включенный инструмент.
•  Храните свой инструмент в надежном месте.
- По завершении работ положите инструмент на подставку, и после остывания уберите на место постоянного хранения. 

- Инструмент необходимо хранить в сухом, закрываемом на ключ и недоступном для детей месте.
•  Избегайте перегрузки инструмента
- Следует работать только в предусмотренном инструкцией диапазоне мощностей.

- При   длительной   эксплуатации   инструмента   на   максимальной   температуре   ее необходимо    снизить    перед    отключением.    Данная    мера    способствует    более длительному сроку службы нагревательного блока.
•  Не   забывайте   о   возможности   выделения   ядовитых   газов   и   об   опасности воспламенения
- При обработке пластиков, лаков и аналогичных материалов возможно выделение ядовитых газов. Соблюдайте правила противопожарной безопасности.
•  Осторожно обращайтесь с кабелем
- Не переносите инструмент за кабель, не выдергивайте штекер из розетки, держась за кабель. Предохраняйте кабель от перегрева, попадания на него масла и избегайте соприкосновений кабеля с острыми кромками.
•  Внимание!
- В целях собственной безопасности используйте только указанные в инструкции по обслуживанию или рекомендуемые заводом-изготовителем оснастку и вспомогательный инструмент. Использование не предусмотренных инструкцией по обслуживанию или каталогом инструментов или оснастки может стать причиной несчастных случаев.
Производите ремонт инструмента только силами квалифицированных специалистов по электротехнике.
- Данный электроинструмент соответствует всем требованиям по технике безопасности. Ремонт инструмента должен производиться только соответствующим квалифицированным персоналом. Попытки самостоятельного ремонта могут привести к несчастным случаям.
•  В случае несоблюдения инструкции по обслуживанию инструмент может стать источником опасности.
•  Просим Вас хранить данную инструкцию.
3.
Эксплуатация.
Различные материалы требуют различной температуры обработки. Данная термовоздуходувка оснащена плавным регулятором температуры в диапазоне 100-600°С. При объеме воздуха 300л/мин и 500л/мин температура остается неизменной. Настроенная температура регулируется автоматически двумя температурными датчиками, в том числе и при сварочных или паяльных работах разными соплами. Эта термовоздуходувка является идеальным термоинстру​ментом с бесчисленными возможностями использо​вания, такими, как: пайка, сушка, термоусадка, уда​ление старой краски, уда​ление клея, дезинфекция, отогревание, предвари​тельный разогрев и мно​гое другое. Идеальный инструмент для маляров, электриков, сантехников и теплоинженеров, плотни​ков, автомехаников и домашних мастеров.

Воздуходувка HG 2000 Е предельно проста в эксплуатации: сначала нужно вставить штекер в розетку 220 В, включить инструмент с помощью ступенчатого переключателя. Выбрать с помощью ступенчатого переключателя необходимый объем воздуха: ступень 1 = 300 л/мин., ступень 2 = 550 л/мин. Плавным регулятором температуры  настроить температуру в диапазоне 100°-600°С. Дополнительные насадки позволяют управлять воздушным потоком, от направленной до широкоструйной подачи воздуха, обеспечивающей обработку большой площади. При этом сопла просто насаживаются на трубу для подачи воздуха. Использование теплозащитной пасты (например, Molycote) предотвратит пригорание насадок и обеспечит их легкую замен. 
Внимание! Во избежание ожогов сопла следует предварительно охлаждать. Данная воздуходувка может использоваться в качестве переносного и стационарного инструмента.

4.
Использование термовоздуходувки.
Термоусадка.
В электротехнике и электронике термоусадке подвергаются, как правило, кабельные концы, стволы, места пайки или  клеммы. Для этого термоусадочная трубка натягивается на соответствующее место и сжимается горячим воздухом (250-300° С) при использовании рефлекторного сопла. При этом термоусадочная трубка дает усадку до 50 % своего первоначального диаметра. Паяльные муфты представляют собой термоусадочную трубку с паяльным кольцом, которое при усадке трубки обеспечивает одновременно надежную пайку. Термоусадочные трубки могут быть также оснащены опрессовочными зажимами, с помощью которых расплющиваются, например, кабельные концы, а затем сжимаются. Термоусадочные трубки из ПВХ могут надеваться по такому же принципу на рукоятки, штативы, садовые колышки и т.п. 
Удаление краски.
Практически любые, содержащие, растворители краски и лаки на деревянной основе могут быть аккуратно удалены горячим воздухом (400-525°С). Для этого краска размягчается горячим воздухом с расстояния около 2 см, а затем сразу же соскребается шпателем или шабером. Равномерность обработки больших площадей достигается при использовании широкоструйного сопла. При обработке чувствительных к температуре материалов, например оконных стекол, рекомендуется использовать отклоняющее сопло для направленной подачи струи горячего воздуха. Остатки краски в углах удаляются латунной крацовкой. Перед дальнейшей обработкой деревянную поверхность необходимо слегка отшлифовать. При снятии краски горячим воздухом рекомендуем работать в перчатках и защитных очках. 
Пайка.
С помощью горячего воздуха возможна пайка мягким припоем. Сначала место пайки очищается, а затем нагревается при максимальной температуре (650°С). В зависимости от вида материала, толщины и размера обрабатываемой детали рабочий цикл длится 50-120 секунд. Когда температура детали достигнет 300°С, добавляется припой. Припой должен расплавляться не под воздействием горячего воздуха, а за счет температуры детали. При папке без флюсующих добавок на место пайки до нагрева детали наносятся паяльная паста или кислота. Эти флюсующие добавки после охлаждения места пайки должны удаляться теплой водой во избежание коррозии. При точечной пайке рекомендуется использовать редукционные сопла, а дня пайки труб и прутков - рефлекторные сопла. 
Распайка.
С помощью горячего воздуха при температуре 650°С можно произвести распайку, например, медных труб. При использовании рефлекторного сопла место пайки нагревается, и через 90 секунд медные трубы можно разъединить с помощью газового ключа. Во избежание ожогов не следует прикасаться к трубе руками! При температуре 400°С можно произвести распайку неисправных блоков в электронных платах. Методом точечного нагрева разогреть место пайки, и после того как припой станет жидким, вынуть из платы блок с помощью специальных щипцов.

5.
Примеры использования.
Пайка
•     Пайка оловом (60% олово и 40% свинец) с использованием специального серебряного припоя с температурой плавления 400° С например, медных трубопроводов, каркасов для абажуров.
•     Распайка схем и прочих блоков.
•     Разъединение соединении, выполненных методом пайки.
•     Пайка кабельных наконечников. 
Формование
•      Формование ПВХ и других изделий из полистирола при температуре 300°С.
•      Формование акрила и плексигласа при температуре 500°С, например, при изготовлении столов из плексигласа, абажуров и.т.п.
•      Формование высокотемпературных труб, полиуретановых труб, прутков.
•      Формование изделий из древесины: вымачивание, придание формы и сушка горячим воздухом. 
Снятие краски
•      Удаление старой масляной и эмалевой краски, включая толстые слои, с мебели, панелей, водосточных желобов, перил и окон. Краску нагреть горячим воздухом до появления пузырей, а затем тщательно удалить шпателем, шабером или крацовкой. При обработке окон предохранять стекла от перегрева жестью.
•      Удаление пластиковой облицовки горячим воздухом и шпателем. 
Сушка
•      Быстрая сушка шпаклевочных масс и клея.
•      Сушка мест пробной окраски.
•      Сушка швов перед их заделкой изоляцнонно-уплотнительными материалами.
•      Сушка облицовочной плитки после заделки швов.
•      Быстрая сушка с растрескиванием краски в «крестьянском» жанре живописи.
•      Сушка швов и щелей при строительстве лодок.
•      Сушка цементирующих веществ на полиэфирной основе.
•      Просушка гипсовых форм. 
Термоусадка
•      Стяжка термоусадочных трубок при прокладке кабеля.
•      Горячая запрессовка ПВХ-труб.
•      Термоусадка упаковки и посылок.
•      Стяжка цветочных стеблей (Gerbera).
•      Одновременная опрессовка и пайка с помощью паяльных муфт.
•      Горячая запрессовка термоусадочных трубок на рукоятках инструмента, ручках, столбах для сушки белья.
•      Опрессовка конденсаторов, батарей, люстровых клемм. 
Разморозка
•      Оттаивание проводки и двигателей.
•      Размораживание холодильников и морозильных камер (при этом не нагревать пластиковые стенки во избежание деформации).
•      Оттаивание обледеневших ступеней.
•      Оттаивание дверных замков, багажников или дверей автомобилей. 
Сварочные работы
•     Сварка пластиковых деталей автомобилей с помощью сварочной ленты, пластиковых лодок, досок для серфинга и. т.д.
•     Сварка внахлестку ПВХ-матерналов, тентов и пленок с использованием прижимного ролика.
•     Сварка бытовых изделий и облицовочных кромок из ПВХ с помощью сварочной ленты
•     Сварка кровельного битума и расплавление кусков битума при ремонте крыш. 
Дезинфекция
•      Обработка клеток для  кроликов,  голубей  и т.п. при температуре 600°С. При этой температуре погибают бактерии и вредные насекомые.
•      Гнезда домашних муравьев могут быть уничтожены при температуре 600°С.
•      Уничтожение вредителей древесины. При этом избегайте перегрева поверхности. 
Склеивание и удаление клееных соединений
•     Склеивание больших площадей контактным клеем путем нагрева и увеличения времени схватывания.
•     Активация вязкого клея.
•     Ускорение    процесса   склеивания    за   счет   сокращения    времени   схватывания    при    использовании  2-х  компонентного клея
•      Разъединение резьбовых соединений  с дополнительной точечной клейкой для повышения прочности соединения
•      Снятие ПВХ-наклеек с автомобилей.
•      Снятие или приклеивание кромочных накладок.
6.
Гарантийные обязательства.
Производитель гарантирует нормальную работу аппарата в течение 12 месяцев со дня его продажи через розничную сеть, а также ремонт или замену деталей, преждевременно вышедших из строя по вине предприятия-изготовителя, при условии соблюдения требований по эксплуатации и обслуживанию.

Гарантия относится к дефектам в материалах и узлах и не распространяется на компоненты, подверженные естественному износу и работы по техническому обслуживанию.

Гарантия не распространяется на повреждения и дефекты, вызванные неправильной эксплуатацией и хранением, а также являющиеся следствием падений.

Гарантийному ремонту подлежат только очищенные от пыли и грязи инструменты в заводской упаковке, полностью укомплектованные, имеющие фирменный технический паспорт, гарантийный талон с указанием даты продажи, при наличии штампа магазина, заводского номера и оригиналов товарного и кассового чеков, выданных продавцом.

В течение гарантийного срока сервис-центр устраняет за свой счёт выявленные производственные дефекты. Производитель снимает  свои  гарантийные  обязательства и юридическую ответственность при несоблюдении потребителем инструкций по эксплуатации, самостоятельной разборки, ремонта и технического обслуживания аппарата, а также не несет никакой ответственности за причиненные травмы и нанесенный ущерб.
Этот инструмент имеет сертификат соответствия №РОСС DE. ME63. B02359 и соответствует требованиям ГОСТ  Р МЭК 60335-2-45-99, ГОСТ Р 51318.14.1-99, ГОСТ Р 51317.3.2-99, ГОСТ Р 51317.3.3-99.

Срок службы оборудования 3 года.
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